JYLM

® M om & A~ M Bk B R E

JYLM 12—2018

kRGN BRI A

Hardware for furniture Guide rails

2018 — 08— 23 %% 2018— 08 —28 SCj

AL ESREEHFIR ka5 &2 f

%
il
H
>
=






JYLM 12—2018

H X
S A 1
2 T T . 1
T =S 1
T O = 7 R L s 2 5 LR 1
3. 2 LM R N o 3
3. B B B, . oo 5
B B R e e 6
G A TR 6
TR 5 A ) N R 6
4.3 BHIVEEZN. ..o e e e e 6
4.4 BIBRBETE. .o A e 6
A5 TEETT I, e e e 6
4.6 BN S 6
40T BEBEIER. o e 6
4.8 B KA HUE I o e 6
4O B . o 6
A0 AR BH. 6
O O 701 P 7
B 7 0 = 7
O T = S P 7
B 1A R At o e 7
A 1S B . o e 7
416 HRFN. .o e 7
AT BRI . o e 7
O I S 7
419 HoB e Bk o e e 7
5. I T o e 7
5 R o e 7
B 2 AN T R o e 8
T TR 3 Ny 8
5.4 IR BB, o e 8
D D M . et 8
TR 5= A 8
B T LR B . 8
B 8 B . 8
B O B T« o ettt 8
T (O = PP 8
B Ll A b . L 8
B L B D . L 8
TR T 0 8
T = 9



oy »

II

IS T AR 9
16 BE . 9
LT R, o 9
I8 R R R . 9
L 75 9
20 B 9
B L 9
B . 2 =3 9
R L oy 9
B R . e 9
B 1 W . o S e 9
B R R . L e e e 11
CORRRE B IBIUCAE. e 12
B A A A 12
2 B e 12
3 B o T 12
S S A 12



JYLM 12—2018

—r

Ll

|l

AbRUEF R GB/T 1. 1-2009 25 HY FryH0 I 4

AR UE 4 P T S A AT IR A Al

AFRUE H 4 BH T S A B R BRI 5

AbrERC AL FPH T B A AE . BWH T EZENARA R S R R
AF L B B A .

APRMEF BN WEEGR. FRBUE « SR T BRPERR .

AFRUED T RRA -

I






JYLM 12—2018

kN E R

APRHERE T 7Kk A RO LI ™ b 2R BOR IRKEA R ke, BRI AT .
Ahrtd Tk S U AL CRURRIFREEAL, LR T 50/ ds . B 51K
WO AT LR 455

2 HeEsI A

AU SRS T A SRR N S AN a b0 LR E H A 51 S, AN B I A 386 T A S0
JUREAE H WIS SO, HEFhiAR CRAENTA RS S i T A

GB/T 191-2008 L34 fifiz s br i

GB/T 2421.1 WL THL7/7 i B R5 MR A5

GB/T 2423.1-2008 HL T HL7/ i AR5 55 2 #000: l58 7k il A %

GB/T 2423.2-2008 L T HL 7/ i M85 56 2 000 R0 7% il B: il

GB/T 2423.3-2016 AR5 55 2 4> IG5 5 Cab: fH @ W HGRK:

GB/T 2423.8-1995 ML T HL 7/~ i M85 R5G 56 2 04 X568 738 W5 Ed: B il kv

GB/T 2423.10-2008 FL T L1 it AEGIAES 5 2 050 377k 5 Fe: #ikah(1E5%)

GB/T 2423.22-2012 S8R5 26 2 #0r: WlE 7k W50 N ARk

GB/T 2828.1-2012 THEUMFEATIGFE T 55 1 ¥ O =R (AQL) A2 1% HUAS 50 Fh A 1K)

GB/T 5095.2-1997 HL-{ B LR TAT FEACIG RURE S I B T35 20 2 00 — ke . Ao gk
PR ik R BELIUAAR . 448 sk B0 A0 B T 1 g

GB/T 5095.5-1997 Hi 15 #5 FAURL TG JEASR IS MRS S 0738 55 5 & sl CH ot
. BRI e e fE) . FEamik s Aol fafe il

GB/T 6388-1986 iz fiifue it & bibr ik

GB/T 18211-2017 ik AL % 418 FH 225K



EsYLM 122018

000 -0 00000 -00000000-0000

L——>+4\%Mﬂﬁﬁ@
o S TOA AT B IR H AT
Ju. GRERA KL
VAR k22
NIER WS
NER AL

R AL AN
HRBLAR SRS
+ PR AR
- FHLMEAE
= R R

cr

>k

nE =

[l

ElH
C A RS, W B RO KRR S IR “T7 R FohiE R
WHEFONARAT:  “C” R4 FAMUTERPBARAT:  “X7 R B F MOk
A RA
CTT OHNSNEARRS, Horp “R” ROREE,  “F7 LR
C=7 M EAREY,  “F” RoRmRE,  “C” FoR 0. L. 2 RERKES“SY RoR 3. 5. T RIKKES
DU HENLRS SRS, TR 1.
Fz 1 BHYLRTISHKED
HIHLR S ! HINLR S A4
0% 020 030 050 3% 360 380 365 385 395 370
1 & 130 140 - 180 5H 540 545 550 555 565
2R 260 280 7 & 755
vk XXX: Iahth <07 Kon=hl, “57 Rop .

CH NHESABRPEAED, ST R RSN .

N7 YGRS, P RORAT A

— “L7 OAHNLE SRS, M7 KRR RHL, T RO T RS .

N7 AL ARANS, 08 FRIR@0. 08mm eAERALLL, 27 K700, 27Tmm 24 4%
— R GBS, 46 FoRBE41 46 8, 240 FORGEAL 240 [E L.

— “A7 S r AR TR B RR SRARES, PERLER 2.

Fz2 HBIRTHRBRFREHNKS

] e ] X

v pIIIARR F NG
D HOSAT A D Al C IR
N WS H A B4R Z AT
G T B

—— b U RIS, BRI “L7 o “38L” Joriib K 38m,  “63.5L7 &
AR 63. 5mn

3.2 BHlIMERT



JYLM 12—2018

LR RS .

) | ]
1=n 0%
Cﬁ—e~ }} 5 ﬁ}f 5
‘ L]
= T
L 5
PEY= 2%
IF ] 3§'1‘Jrl'
= =
—
e
5% TH
F 3 BHLIMER T B mm
| 5 | i, b (0 | B | bl gl | sk




YLM 12—2018

7 HLAL R K fE R
(L

1 HFC-280ST-19156VNG-47L 24+0.1 12.84+0.5 P2.2 fL.X 14 47+0.1
2 HFC-280ST-20140V-45L 24+0.1 11.7+0.5 P2.2 fL.X 14 45+0.1
3 HFC-280ST-20140V-63. 5L 24+0.1 27.8%£0.5 P2.2 fL.X 14 63.5%0.1
4 HFC-280ST-23102VNG-47L 24+0.1 12.5%0.5 P2.2 fLX 14 47+0.1
5 HFF-0205-12130VG=32L 18X18.5 11£0.5 E— 32%0.1
6 HFF-1805-3827G-42L 20.5 9.0£0.5 E— 4240.1
7 HFF-1805-3827GVC-42L 20.5 9.0£0.5 E— 4240.1
8 HFF-2605-2566-38L 24.3 104+0.5 M2.5X0.45X11.5 38+0.1
9 HFF-2605-2566-40L 24.3 12.040.5 M2.5X0.45X11.5 40+0.1
10 HFF-2605-2566VC-40L 24.5 12.0+£0. 1 M2.5X0.45X11.5 40+0.1
11 HFS-3955-14240V-64. 5L 28.8 11.240.5 M2.5X0.45X16.0 64.540.1
12 HRC-260-08600VN-39L 23.9 9.4+0.4 $2.3fLX11.5 39+0.1
13 HRC-2605-18150-38L 23.9 8.240.5 @2.3 fLX11.5 38+0.1
14 HRC-2605-2867-38L 23.9 8.0x+0.4 M2.5X0.45X11.5 38%0.1
15 HRC-2805-07680V-45L 24+0.1 11.8%0.5 M2.5X0. 45X 14 45+0.1
16 HRC-2805-3346N-40L 24+0.1 6.5+0.4 P2.2 fLX 14 40+0.1
17 HRF-140-12240-38L 21 9.7+0.4 @2.0 fLX 10 38%0.1
18 HRF-2805-2652-44L 24+0.1 10.740.4 @2.2 fLX14 4440.1
19 HRF-2805-2652V-44L 2440.1 10.7£0.4 @2.2 fLX14 4440.1
20 HRF-370SM-20150V-38L 24.4 6.5+0.5 M3X0.5X17 38+0.1
21 HRS-365-1982-51L 27.7 15.54+0.5 M2.5X0. 45X 16 51+0.1
22 HRS-3655-10250CN-51L 27.9 15.040.5 M2.5X0.45X16 5140.1
23 HRS-3655-11182N=51L 207 15.040.5 M2.5X0. 45X 16 51+0.1
24 HRS-3855-16148-57L 27.7 15.0%0.5 M2.5X0.45X16 57+0.1
25 HRS-3855-2166V-57L 27.8 16.0+0.5 M2.6X0.45X16 57+0.1
26 HRS-385SPM-13155D-51L 27/8 9.5+0.5 M3.0X0.5X 16 514+0.1
27 HRS-385SPM-13155VD-51L 27.8 9.5+0.5 M3.0X0.5 X16 5140.1
28 HRS-3955PM-15145D-60L 27.8 9.840.5 M3.0X0.5_X16 60+0.1
29 HRS-3955PM-15145VD-60L 27.8 9.8+0.5 M3.0X0.5 X16 60+0.1
30 HRS-3955PM-2166C-71L 27.8 17.14+0.5 M3-0X0.5 X16 71+0.1
31 HRS-5405-25160D-75L 36 224+0.5 M3.0X0.5 X25 7540.1
32 HRS-5405-33100D-75L 36 2240.5 M3.0X0.5X25 75+0.1
33 HRS-5455-2968D-102. 5L 36 35.0%0.5 M3.0X0.5X25 102.540. 1
34 HRS-5455-2968D-82. 5L 36 15.040.5 M3.0X0.5X25 82.5+0.1
35 HRS-5555P-2777V-79L 36 12.940.3 M3.0X0.5X25 79+0.1
36 HRS-755PM-2798D-83L 42.2 16.7x0.5 M4.0X0.7X29 83+0.1
37 HRS-7555PM-3185-94L 42.2 19.0£0.5 M4.0X0.7X29 94+0.1




&4 mHMEESHER

JYLM 12—2018

52 0 s Bl | BAEE | SEAUE | HUE | B | kate | HEd
5 " Vel | Wi | B pm | gom | ARG | Hdopm | E OV
1 HFC-280ST-19156VNG-47 | CCW | 0.18 12500 43 0.58 10000 12.0
L
2 HFC-280ST-20140V-45L CCW _| 0.19 14000 45 0.90 10800 12.0
3 HFC-280ST-20140V-63.5L | CW 0:19 14000 45 0.90 10800 12.0
4 HFC-280ST-23102VNG-47 | CCW | 0.18 9300 20 0.52 8400 6.0
L
5 HFF-020S-12130VG-32L CwW 0.14 11700 3 0.35 9600 3.0
6 HFF-180S-3827G-42L CCW | 0.52 16800 13 1.54 13800 3.0
7 HFF-180S-3827GVC-42L CCW | 0.52 16800 13 1.54 13800 3.0
8 HFF-260S-2566-38L CCW | 0.24 9800 14 0.82 8000 3.0
9 HFF-260S-2566-40L CCW | 0.24 9800 14 0.82 8000 3.0
10 | HFF-260S-2566VC-40L CCW | 0.24 9800 14 0.82 8000 3.0
11 | HFS-395S-14240V-64.5L CCW | 0.08 5500 120 0.32 4350 36.0
12 | HRC-260-08600VN-39L CwW 0.05 6000 10 0.10 4300 12.0
13 | HRC-260S-18150-38L CW 0.15 4300 20 0.52 2800 3.0
14 | HRC-260S-2867-38L CcwW 0.40 20000 20 1.25 17000 6.0
15 | HRC-280S-07680V-45L CwW 0.03 2630 10 0.06 2150 12.0
16 | HRC-280S-3346N-40L CwW 0.48 20000 25 1.5 18600 6.0
17 | HRF-140-12240-38L CW 0.04 2218 5 0.115 1296 1.5
18 | HRF-280S-2652-44L CW 0.27 9600 10 0.70 8370 3.0
19 | HRF-280S-2652V-44L CW 0.27 9800 10 0.70 8370 3.0
20 | HRF-370SM-20150V-38L CwW 0.07 6400 20 0.37 5200 6.0
21 | HRS-365-1982-51L CCW | 0.30 17500 &0 1.36 13800 17.0
22 | HRS-365S-10250CN-51L CCW | 0.07 7500 50 0.32 5600 24.0
23 | HRS-365S-11182N-51L CCW | 0.07 10600 100 0.65 6300 24.0
24 | HRS-385S-16148-57L CCW | 0.10 15200 100 0.70 13000 40.0
25 | HRS-385S-2166V-57L CCW | 0.40 23250 150 2.15 17500 24.0
26 | HRS-385SPM-13155D-51L | CCW | 0.075 3700 60 0.34 2900 12.0
27 | HRS-385SPM-13155VD-51L CCW | 0.075 3700 60 0.34 2900 12.0
28 | HRS-395SPM-15145D-60L | CCW | 0.12 3000 130 0.30 2500 12.0
29 | HRS-395SPM-15145VD-60L CCW | 0.12 3000 130 0.30 2500 12.0
30 | HRS-395SPM-2166C-71L CCW | 0.30 17500 100 1.20 15800 28.0
31 | HRS-540S-25160D-75L CCW | 0.26 9200 150 0.74 8300 24.0
32 | HRS-540S-33100D-75L CCW | 0.24 7000 50 0.62 6300 12.0




EsYLM 122018

HRS-545S-2968D-102.5L | CW | 0.16 2700 110 0.80 2300 6.0
34 | HRS-545S-2968D-82.5L CwW | 0.16 2700 110 0.80 2300 6.0
35 | HRS-555SP-2777V-7T9L CCW | 0.24 3500 150 0.68 3100 12.0
36 | HRS-755PM-2798D-83L CCW | 0.3 2500 470 1.1 2000 12.0
37 | HRS-755SPM-3185-94L CCW | 0.26 2700 380 0.90 2000 12.0
bEE

1) CCW Bt J5 18], - CW g I 7 17 5
2) A BN TR ) R E -

4  EX

4.1 HUR=E

PRI N RS . Jess, ek, JRaiBidh, il LA e RIS, bR IEMICR, W
BUIIANE St ROT NAT £ 3.2 DK

4.2 FEHRT
LA ) RO I A2 3.2 TR R E
4.3 W= Ea
HEL LA il i 5 0 1 2 25 B Kk 0.5 mm.
4.4 HHERE
HUHLI LA & = 60dB(A)-.
4.5 JEEE7E
NS E ,  FALIKIBER: IE 71 4 CW R A7 16 CCW,  BIIEE 1 1 R B4 17
4.6 HIREEDS

HUHL AT DAAEATATT 5 1) B o R o am gl e 4 FL e, RTINS AN e H ra AL P 4K
AN

4.7 EIEHIE
MAFA 3.3 TR,

4.8 BATHIERR
MAFA 3.3 TR,

4.9 BHBE
IS4 5 P i T DA

4.10 asmiE

N FF A GB/T 18211-2017 55 7 # [k



JYLM 12—2018

4.11 HEE
NAEE GB/T 18211-2017 45 54 6 B2k,
4.12 KB

HUPLAE-20°C RIR A PF 1, JBCE 96h 5, SPILTCRLAT & 4.1 IR, UL FedoM e "o mss & 4.7,
4.8 TR A -

4.13 SR

HUHLAE 70°C IR il 4 15 1 AL 96h Jas AN 4.1 TUESR, BUE HEABUE IR & 4.7,
4.8 TUESR BRE -

4.14 BETK

HAHLAEAGIR-20°CE 1h FIER 60°CHE 1h, B3R & Th (4 T T 5 XTI IRRE )G
NIRRT A 41 TUESR, IR H UL RS 4.7~4.11 TUE R 1 B e AR R FE A E 1 £ 30%2 N

4.15 (BEEH

LRSS 40°C, FHXNESE 90%RH 441, HUE 96h 5, AMLTERF& 4.1 iEsk, JEHLL L
5 4.7~4.11 UK RE e bR IR FEEEWI R E I £30% 2 N .

4.16 RN

HUHLAESR T 10HZ~55Hz fli 1.5mm 405, W5 =N HARZ T [ & 43000 5 0 kK5, AU
FURAT 4.1 UESR, IF LU ESE 4.7~4.11 TESR A VERESRFR IR FRAEWI A6 E A £30% 2 N

4.17 B%EiKLE

HP LS 7E B0 100g-~110g [ A HIEER S0 B B, 10 KB LR BEEFT, A 1000mm =5 4b 1) 2%
R & FEGEEK e b (X-Y-Z A7 83 %0, s, AR A 4.1 WiEsk, JFHLLE
5 4.7~4.11 WUESK PP RE R bR IR FEERIZRE I £ 30% 2 W s

4.18 FHfy

FEHAR HAARN, 4% 5s JT 5s KRNI, FERUE b AWt g e L b, #Eis 4T 10 J7ik
RFEI G (FERB R A b 45 e (R W A N IE R, HIHUN REIE W R 8, o WL, LAY
ErRIUE e 4.7 TANEIUE FIR 4.8 THEESK B P BEFR PR K 230%.

419 HEZRSEX

N GB/T 18211-2017 [F12E:K .
5. i85k

5.1 INEFH

PLFE AR R ARAERR R B 16, H 8 ARG 4E GB/T 2421.1 FUE s E R SRS FtdT. N
T ARUEDR g R — 2, RN AE LU BE 84 T
1) IREZREE: 20+£5°C;



EsYLM 122018

2)  FXHRJE: 65+15%RH;
3) KAJEJ: 80kPa~106kPa.

5.2 SURE
1% GB/T 5095.2-1997 [P 56 1a ZNAGT G T712%
5.3 ¥R~

¥% GB/T 5095.2-1997 {5 1b W & J77¥2:,
D H LR
2) AR R AT I £
3) B T90 ROAT I &

5.4 HEEDN

HALY Al ) 7K P2 [l 2, A 292 10 1 Sk RO b A T g , /2400 200 ) 5 5 I n A 7 Tl 4 I
K/NA: 20N (107, BUM RIS 7%

5.5 HWIRE

TERUE L S AT, 1 5 = 40dB(A) R, FIMeEr AR ks R ) B AL 1em .
5.6 HEEEAmE

HUNLF R AR NI S J 5 PRt i o el el e 230 5 1)
5.7 HBIMRRES

FH A
5.8 FIEFE

TERIUE B FIAIGE $1380 T, 185 )5s Ji B HOHLZR G DI 00
5.9 FERRA

TERIUE B FIAIGE S35, 18%% 5s i B HpLZa MO0
5.10 BIEE

ERUE BT, HHPLEEE N, JEHEST 3] 3.3 BUEORIG B A, 7 ON-OFF [Kl#4E 10
AN, L ONCIRSHRREIE R R 3 0 f

5.11 s

% GB/T 18211-2017 55 7 T 1 74T -
5.12 $ARE

1% GB/T 18211-2017 &5 5. 6 S [KIIN & 5 1EHEAT o
5.13 K&

1% GB/T 2423.1-2008 Hi 56 Ab Hle 7150047, WA ECHE, 7ZESE N ACE 2h SHTIKE, )5



JYLM 12—2018

BET K, XN 4.1 TP K 4.7 4.8 TP 2530475
514 =ig

1% GB/T 2423.2-2008 Hik 56 Bb W& (K /53041, MATECH, F=E FECE 2h TR E, TG
KA 4.1 TP 25804 T

5.15 BET

¥4 GB/T 2423.22-2012 HR 5 Na FE (K V7T 5 RAEFR, 56 )5 48 =08 R CE 2h 34T, iy
JEHET K, XA & 4.1 TLL A 4.7~4.11 TN AT .

5.16 [(BEE;ZH

1% GB/T 2423.3-2016 Hik 50 Ca MU LT, I R AE 0 FCE 2h BT IR, 1 e 6 A0
Jiih 4.1 TLL A 4.7~4.11 TN AT IR

5.17 Rz

¥ GB/T 2423.10-2008 FiR5: Fe FU5E 7 EBH TR, e A AR & 4.1 T 0L & 4.7~4.11 TN
AT IR o

5.18 %G

1% GB/T 2423.8-1995 HiR 5 Ed A& (0 7 v 347003, 110 5 XF AR i i 4.1 TPA K 4.7~4.11 TN 7%
HEAT IR, o

5.19

¥% GB/T 5095.5-1997 35 9C I € AT GREGE AN 10~30 /min), 1] Ji MEHUMEE S 4.4 T, %
SERETE 4.7 T, BUE HAL 4.8 THAE B s 4.9 FE TN

5.20 &%

1% GB/T 18211-2017 %5 5. 6. 7 & H e 0 7856 o
6 RIS

6.1 MMIEHIE
R0 73 oy R SSRGS 6 A H ) R I 2K
6.2 HIGSTHE

TR A T 0 2 B AT OGP 1A T
AFRERUE I FT A A I T H , — BHA 2A m) A 36 i 1 S s kAT

6.3 IS5
N A i S AR E R A SR W &, I B NAEE R v 5 AV A
6.4 BIKIRLE

6.4.1  RUISRLG (KX 3 2O BRI A MH = dh s vt . T2 MOBHAEAT BRSOt 1™ i



sy LM

12—2018

65.4.2 200 ARSI (R it Y D LE 8 A 7 4D it 0 B AL A
6.4.3  BUASI (I H BT WK 5.
F< 5 WIS B R F
LR TR BT R BRZSk | W57
Iig R 1t H 5 BT R JEECE L o AT %30T
5 BRI HlFER
1| AN 0 0 0 - 4.1 5.2
2 | HRA 0 0 - - 4.2 5.3
3 | ez 0 > 0 - 4.3 5.4
4| HLBREE 0 - 0 - 4.4 5.5
5 | eI 0 5 - - 4.5 5.6
6 | BN ZELE 0 - - y 4.6 5.7
7| BEiEd 0 - 0 4.7 5.8
8 | HiEHL 0 - 0 - 4.8 5.9
9 | HAIHIE 0 - 0 5 4.9 5.10
10 | #ag 0 - - 0 4.10 5.11
11| Presss 0 - - 0 4.11 5.12
12 | ARk 0 - - 0 4.12 5.13
13 | sl 0 - - 0 4.13 5.14
14 | AN 0 - - 0 4.14 5.15
15 | fE A 0 - - 0 4.15 5.16
16 | 4zl 0 - - 0 4.16 5.17
17 | Bl 0 Z - - 4. 17 5.18
18 | Hf 0 ~ - 0 4.18 5.19
19 | HEzeTk 0 - - 0 4.19 5. 20
e R €07 RRRBIH; “—” ZARARKINH
6.44 SRR NIE 6.
F 6 ERBES A
o AR H E
5 HRTIK S P 2%
i LE
1o AR P HUH LR v
|2 SRR e R S L v
I e B 1.7 v
4, BEEERPN T WA . v
) SMLTR | 1. R, R, LRI, BRI, RVEMS v
W4T | 20 i SHLTeE A, SILToRi, RIS A . v
3 4.2 | 1. Fl R ER>0. 5mm CRREREER RSN J
A e 1. WU 53 60dB (A), HRMIITIHEA J
2+ HUBRHE BRI 60dB (A, A W I (4 75 S e e 75 o
5 a5 | 1 HESRETT AR

10




JYLM 12—2018

] =47 1. BB 4 P EE, s v
2. BRI 4 e, k. v
7 #a.8m | 1. AlE iR R 4 PrE . v
g #4910 L. HBhmEEEE 4 FREE, BaIRR. v
2« HEHIGEIE R 4 RRREN, SEL v
9 #5410 35 | Lo ZEZ BN TR 4 e . v
10 A 11T | 1y PR GRS . J
11 HAL2T | I \PRREIRFRMLA RIS 4. 8~4. 12 HI5E, B (2 30% v
12 AT | 1. PEAEIRFR ARG 4.8~4.12 H5E, #id 2 30% v
13 A LAT | 1. PEREIRFRLA RN EE 4. 8~4. 12 HIE, B {2 30% v
14 H 416 T | 1. VERESRFREARIYEE 4.8~4. 12 JlE, B w7 30% J
15 H 416 T | 1. VERESRFREACKRIEE 4. 84012 H €, il i 2 30% v
16 HATI | 1. VEREARFREACKRIEE 4. 8~4. 125, #id k7 30% v
7 5 418 7 1\M%ﬁ%@fﬁ@%&&ﬂﬂ%ﬁi%ﬁ%%a%; v
2+ HNANREIE T 3, A 50 U & v
6.4.5 KL A E bR UE LR 7.
* 1 FIERRAE
R
) T LEN
FEA FEA R e
Ac Re Ac Re
o 8 0 3 1 3
0 3 3 4 4 5
o R 10 15
1 Ac 4L Re FEMCEL:
20 AEEE—URHIRE o L R BRI AT O T O ) T WO WO SR A T — IR

6.4.6  FFh A AR A I I H RS AN RS AR D — ARG R AN RS il BB R R B I H ) SEVE A
Eris B, R R AN G, NAZ R AT A, R it ORGSR, SR e AT AT IR
X

6.5 W] I%
6.5.1 #1IGTIE

R 250 H AW $24 5 EREAT, X R & rPAEAE S BR AN G A% b, RHIFEI H R %, Rk
ARG A% 73 FAL R 6 MEREAT

6.5.2 IHIEAE

a)  MATEGI AL b P B LSRR AT, ST 589% GB/T 2828.1-2012 HHRILE (1 — e der A /KT
I, —RIEFAFE T %,

11



EsYLM 122018

b) ) KIS R AQL N EELI 0.65. BB 1.0 R E S TR .
6.5.3 HAESIBAIE

a) FAEANZ TSP IR AN, AR —ditder e 2™ e o A A
AIES IR A, AR — R A e B IEH A A

b) ) REACY ARG, EERZ AT T L FIN R, SRR BB ASHRE, WAy I
SR ) R AN B R ST AT T RPN AN S AR I A% IR T, PR AR, R A A
I GHEIN, ZA B

7 fRE . 8%, EEAnE

7.1 #RE
AL 3 AT R B
7.2 1%

a)  FHLN AR SRR AR SR G, SN A 7 A R E
b)  ARAEENA I G A RR . ATHIPAEEAAE . BUE TAERE . WA e, B H IR T .
IR B S AF N AT & R A 2K
1) RERESE: -20T~60°C;
2)  MIXHEEE: 10%~90%RH;
3) KK Jr: 80kPa~106kPa.
o) A HNLIAEE G NS TR R N, FERMIA S, 48NN R
d) CBFHIMEN ARG = AR TS A HI A bR, 75 GB/T 191 F11 GB/T 6388 14K

e

S
7.3 &

AT LB S IR LR SOV R A7 iz i, L7 T8 G o 5 AR R LR A o
7.4 InfF

A A TR AL I AE AR IR BE -30°C ~70°C, AHRHIEE 10%~95%RH, Jo/KyEe4:, BT
BRVE. BRI e ARy B .

12



	前  言
	1  范围
	2  规范性引用文件
	3  产品分类
	3.1 直流电机命名规则
	3.2 电机外形尺寸
	3.3  性能参数

	4   要求
	4.1  外观质量
	4.2  结构尺寸
	4.3  轴向窜动
	4.4  机械噪音
	4.5  旋转方向
	4.6  电机的安装姿态
	4.7  额定转速
	4.8  最大空载额定电流
	4.9  启动电压
	4.10  绝缘电阻
	4.11  抗电强度
	4.12  低温
	4.13  高温
	4.14  温度变化
	4.15  恒定湿热
	4.16  振动
	4.17  跌落试验
	4.18  寿命
	4.19  其它安全要求

	5.试验办法
	5.1  环境条件
	5.2  外观质量
	5.3  结构尺寸
	5.4  轴向窜动
	5.5  机械噪音
	5.6  旋转方向
	5.7  电机的安装姿态
	5.8  额定转速
	5.9  额定电流
	5.10  启动电压
	5.11  绝缘电阻
	5.12  抗电强度
	5.13  低温
	5.14  高温
	5.15  温度变化
	5.16  恒定湿热
	5.17  振动
	5.18  跌落试验
	5.19  寿命
	5.20  安全

	6  检验规则
	6.1  检验分类
	6.2  检验实施
	6.3  检验与试验
	6.4  型式检验
	6.5  出厂检验
	6.5.1  检验步骤
	6.5.2  抽样方案
	6.5.3  批不合格处理


	7  标志 、包装、运输和贮存
	7.1 标志
	7.2 包装
	7.3 运输
	7.4 贮存



